

НАСТАИВАЕМ НА ПРИМЕНЕНИИ «ОРУЖИЯ ВОЗМЕЗДИЯ»

Светлана КАМЕКА

■ Зеленский в очередной раз подтвердил, что он не просто недоговороспособен - он неадекватен.

После доброго жеста Кремля - заключения энергетического перемирия - Зеленский объявил, что Украина готова к компромиссам, но не в вопросах территорий - ни по Донбассу, ни по ЗАЭС:

- Жесткие требования к Украине - это точно не компромисс. Это изменение тер-

риториальной целостности Украины.

Также он не готов подписать гарантии безопасности, прежде чем принимать окончательное решение о прекращении противостояния.

- Меньше слов - меньше проблем. Заявления Зеленского о невозможности территориальных компромиссов лишь подтверждают, что Киев не планирует мирное урегулирование, - прокомментировал ситуацию Дмитрий Песков.

- Заявления Зеленского подтверждают в очередной раз

ЕГО НЕАДЕКВАТНОСТЬ, - считает спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин.

Разрушив государственность Украины и погубив огромное количество ее граждан, ПРОСРОЧЕННЫЙ ОБМЫЛОК КИЕВСКОГО РЕЖИМА создает новые проблемы для украинцев уже со следующей недели. Единственный для него путь - следовать договоренностям Президента Путина и Президента Трампа, достигнутым в Анкоридже.

Каждый день в сюжетах - как бойцы освобождают от нацистов поселок за поселком. Такими темпами скоро и обсуждать, чтобы ВСУ покинули донбасские земли, не будет смысла. А что еще тогда киевская хунта сможет предложить?

- Наши войска наступают. Депутаты Государственной Думы настаивают на применении более мощного оружия - «оружия возмездия», - заявил Вячеслав Володин. - И на достижении целей специальной военной операции.

Еще гнида на каждом углу кричат, что готов встретиться с российским президентом, но въезжать на нашу территорию, как, впрочем, и в Минск, боится:

- Невозможно, чтобы я

встречался с Путиным в Москве. Это так же, как с Путиным встречаться в Киеве. Я тоже могу пригласить его в Киев, пусть приезжает.

Вот только если Владимир Владимирович воспользуется его приглашением, вряд ли наркоману понравится - наши ребята и Киев могут денацифицировать и освободить.

MAX.RU/VV_VOLODIN

В канале в MAX проходит сбор вопросов и тем для обсуждения отчета Правительства Российской Федерации за 2025 год.



ПРЕДЛАГАЙТЕ!

ФОТОФАКТ



Пресс-служба ГД РФ

Вячеслав Володин поздравил с семнадцатой годовщиной интронизации Патриарха Московского и всея Руси Кирилла:

- Как предстоятель Русской православной церкви вы многое делаете для укрепления веры, духовного развития нашего общества, сохранения традиционных ценностей. Ваш вклад в поддержание межконфессионального и межнационального согласия, защиту исторической памяти, нравственное воспитание вызывает глубокое уважение.

872 ДНЯ БОРЬБЫ

■ Блокада Ленинграда - настоящий геноцид.

Вячеслав Володин:

- Прошло 82 года с окончательного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Она длилась 872 дня: с 8 сентября 1941-го по 27 января 1944 года. Жертвами стали больше миллиона человек. Это одна из самых трагических страниц Великой Отечественной войны. Блокада города, где находились дети, женщины, старики, - самый настоящий геноцид.

Люди стояли до последнего, защищая Родину и свои семьи. Несмотря на голод, холод, непрерывные бомбежки и артобстрелы.

О городе, ставшем символом человеческой стойкости, писала поэтесса, драматург и военный журналист Ольга Берггольц, которая на себе испытала ужасы блокады:

«...Я говорю: нас, граждан Ленинграда, не поколеблет грохот канонад,

НЕ ПРОСТИМ

и если завтра будут баррикады - мы не покинем наших баррикад. И женщины с бойцами встанут рядом, и дети нам патроны поднесут, и надо всеми нами зацветут старинные знамена Петрограда...».

1941 год.

Освобождение Ленинграда от фашистской блокады - ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ НАШЕГО НАРОДА. Мы должны делать все, чтобы БЫТЬ ДОСТОЙНЫМИ ЕГО. Защищать правду о событиях Великой Отечественной войны и героизме тех, благодаря кому сегодня живем.

События 82-летней давности, с одной стороны, кажутся далекими, а с другой - мы с вами видим, что многие государства Европы поддерживают неонацистов так же, как поддерживали в тридцатые годы Гитлера, а потом стали заложниками этой идеологии. Нам необходимо сделать все, чтобы не повторилась история.

ИЗ РАБОТЫ НЕЛЬЗЯ ДЕЛАТЬ ПОКАЗУХУ

Фотокорреспонденты в зале пленарных заседаний ГД больше не будут работать постоянно.

- Зачем из работы делать показуху? Для чего? И потом, для чего способствовать развитию самых, если хотите, не очень правильных черт характера - подсматривать, подглядывать. Причем не лучшее, а худшее. Потому что лучшее, как правило, не замечаем, - пояснил журналист Володин.

По его мнению, если рядом фотограф, то любой человек будет работать на камеру. Тем более и надобность в их присутствии не

большая - все мероприятия транслируются в интернете в реальном режиме времени.

- Больше тысячи - это самое большое количество аккредитованных журналистов в органе власти. Самый открытый парламент мира, потому что нигде в реальном режиме времени не снимают работу депутата от начала до ее завершения, - сказал Председатель ГД.

SOUZVECHE.RU

ПОСМОТРЕТЬ ЗАСЕДАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ МОЖНО И НА НАШЕМ САЙТЕ

РЕШЕНИЕ

ОПАСНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

ВЫВОДЫ

- Поэтому надо головой думать, прежде чем такие решения принимать. Заниматься делом, а не противодействовать развитию других стран.

Спикер ГД с иронией вспомнил и убежантов:

- Релокантам, которые уехали в эти страны: тот, кто не запасся теплыми вещами, видите, с чем может столкнуться? Можно не приехать оттуда.

ПЛЕСЕНЬ ГИБНЕТ НА СВЕТУ

■ В развитии легкой промышленности нужно опираться на прозрачность и опыт спасения сельского хозяйства.

Под председательством Вячеслава Володина прошли парламентские слушания о развитии легкой промышленности в России. Участвовали министр промышленности и торговли Антон Алиханов, министр экономического развития Максим Решетников, министр финансов Антон Силуанов, представители других ведомств и министерств, эксперты и бизнесмены.

- Проблем много, но мы подчеркиваем: нам надо развивать свою текстильную промышленность, обувную. И делать это не только в целях импортозамещения, но и безопасности, - сказал спи-

кер Госдумы. - Армию должны одевать своей одеждой, формой, чтобы была своя обувь. Это вопросы безопасности. А что касается гражданской продукции - конечно, нам всем надо иметь возможность, чтобы при большом выборе была конкурентной наша одежда.

За основу стоит взять успешный опыт реформ сельского хозяйства. В начале 2000-х годов там царила разруха, продовольственная безопасность стремилась к нулю, восемьдесят процентов продукции составлял импорт.

- Сейчас мы себя обеспечиваем, различные направления в сельском хозяйстве формируются уже за счет отечественной продукции как раз на восемьдесят процентов, а то и более. Экс-

ПОЧИН

порт составляет больше сорока миллиардов долларов нашей продукции. Мы лидируем в этом вопросе.

Как сообщил Антон Алиханов, доля отечественных товаров на российском рынке легкой промышленности должна составить 65 процентов к 2036 году.

- Вдумайтесь, насколько изменилась ситуация и изменились люди, представляющие бизнес. Когда один из ведущих руководителей компаний, ключевой на рынке, говорит: «Мы просим, чтобы была прозрачность, чтобы не было недобросовестных». Не так давно ровно наоборот было, - обратил внимание Председатель ГД. - Когда будет прозрачность, многие вопросы станут решаться более эффективно. Плесень гибнет на свету.